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Sesso

Sesso n %
Non risponde 1 1.4
Maschio 66 91.7
Femmina 5 6.9
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Età

Età n %
Tra 15 e 18 1 1.4
Tra 18 e 25 14 19.4
Tra 25 e 30 29 40.3
Tra 30 e 45 19 26.4
Più di 45 9 12.5
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Professione

Professione n %
Studente o dottorando 32 44.4
Ricercatore (assegnista, borsista) 8 11.1
Professore universitario 10 13.9
Insegnante 3 4.2
Altro lavoro, in un’azienda privata 12 16.7
Libero professionista 5 6.9
Altro lavoro non presente in lista 2 2.8
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Sei già registrato a GuIT?

Sei già registrato a GuIT?a
n %

Sì, come utente del forum 31 43.1
Sì, su GuIT member 23 31.9
Sì, sulla ML di GuIT member 28 38.9

aDomanda a risposta multipla
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Che tipo di utente sei?

Che tipo di utente sei? n %
Neofita (poca o nessuna conoscenza) 5 6.9
Utente normale 33 45.8
Utente avanzato (ottima padronanza ma nessuna
programmazione) 28 38.9
Utente esperto (programmazione di package) 6 8.3
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Quanto spesso visiti il forum?

Quanto spesso visiti il forum? n %
Tutti i giorni 5 6.9
Almeno una volta a settimana 12 16.7
Almeno una volta al mese 16 22.2
Molto raramente (meno di una volta
al mese) 29 40.3
Mai 10 13.9
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Quanto spesso visiti le pagine del
sito?

Quanto spesso visiti le pagine del sito? n %
Non risponde 1 1.4
Almeno una volta a settimana 12 16.7
Almeno una volta al mese 32 44.4
Molto raramente (meno di una volta
al mese) 27 37.5
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Sai cos’è un TUG?

Sai cos’è un TUG? n %
Sì, certamente 39 54.2
Sì, ma non di preciso 18 25
No, ma ne ho sentito parlare 7 9.7
No, per niente 8 11.1
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Prima di conoscere GuIT, conoscevi
già (La)TeX?

Prima di conoscere GuIT, conoscevi già
(La)TeX? n %
Sì, molto bene 30 41.7
Sì, ma solo i rudimenti 32 44.4
No, ma ne avevo sentito parlare 7 9.7
No, non sapevo neanche cosa fosse 3 4.2
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Come sei venuto a conoscenza del sito GuIT?

Come sei venuto a conoscenza del
sito GuIT? n %
Da amici o compagni di studi 6 8.3
Da una ricerca su un motore 50 69.4
Consultando l’elenco dei TUG 7 9.7
Dal newsgroup 6 8.3
Da un link su un altro sito 1 1.4
Da un’altra fonte 2 2.8

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0

Da amici o
 compagni d

i s
tudi

Da colle
ghi o

 superio
ri d

i la
voro (e

s. u
n docente universita

rio
...)

Da una ric
erca su un m

otore

Consulta
ndo l’e

lenco dei T
UG

Dal n
ewsgroup

Da un lin
k su un altro

 sito

Da un’altra
 fo

nte

Report automatico sul questionario GuIT – p. 11/15



Hai mai suggerito ad altre persone il sito?

Hai mai suggerito ad altre persone
il sito? n %
Non risponde 2 2.8
Sì, parecchie volte 15 20.8
Sì, qualche volta 31 43.1
No, ma se capitasse lo farei 24 33.3
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Pagheresti una quota d’iscrizione per sostenere l’attivit à di GuIT?

Pagheresti una quota d’iscrizione per sostenere
l’attività di GuIT? n %
Sì, in ogni caso 8 11.1
Sì, subordinatamente all’importo della quota 18 25
No, ma potrei cambiare idea 29 40.3
No, in ogni caso 17 23.6
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Quali aspetti di GuIT vorresti
venissero potenziati?

Quali aspetti di GuIT vorresti venissero
potenziati?a

n %
Rafforzamento della comunità utenti 18 25
Sviluppo di nuovi packages 30 41.7
Disponibilità di informazioni online 39 54.2
Organizzazione di incontri e conferenze 10 13.9
Organizzazione di corsi e seminari 8 11.1
Traduzione di libri e manuali in
italiano 33 45.8
Assistenza ai problemi di programmazione 14 19.4
Creazione di una newsletter 14 19.4
Altro 3 4.2
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Qual è il tuo canale preferito per comunicare via internet?

Qual è il tuo canale preferito
per comunicare via internet? n %
Non risponde 1 1.4
Forum di discussione 17 23.6
Mailing list 37 51.4
Newsgroup 15 20.8
Altro 2 2.8
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